

7002 POWER XP



SANITEC

PETRANOVA



OPIS	Visoko učinkovit alkalni deterdžent za čišćenje površina od prirodnog i umjetnog kamena visoke i niske poroznosti.
ZNAČAJKE	Posebno učinkovit za uklanjanje masnih prljavština, patina, kora, mrlja od sulfata i površinskih naslaga svih vrsta Proizvod brzog djelovanja. Ne ostavlja neprijatne mirise tijekom uporabe.
UPORABA I KOMPATIBILNOST	Uporaba: površine od prirodnog kamena (npr. travertin, Trani kamen, Luserna kamen, Lecce kamen, škriljevac, pješčenjak, carparo, porfir, tuf, peperino, kamen za oštrenje, granit, sijenit, mramor itd.), površine od umjetnog kamena (npr. cigle za oblaganje, terakota, klinker, kamena keramika, cement, cementni konglomerati itd.). Ne koristiti na metalima i drvetu.
NAČIN UPORABE I DOZIRANJE	Spreman za uporabu. Proizvod nanesite izravno na površinu prethodno očišćenu od prašine uz koristeći četku ili prskalicu. Ribajte površinu četkicom, četkama i/ili strojem za četkanje s jednim diskom i s odgovarajućim vlaknima. Ostavite proizvod da djeluje nekoliko minuta. Pređite na fazu ispiranja pomoću čistača niskog tlaka ili ručno koristeći četku namočenu u vodu.
SPECIFIKACIJE	Izgled: žuta prozirna tekućina pH: 13,5 +/- 0,5 Specifična težina [g/ml]: 1,260 +/- 0,020
MJERE OPREZA ZA UPORABU I ČUVANJE	Čuvati u originalnim spremnicima. Izbjegavajte ekstremne temperature. Za više informacija o uporabi i zbrinjavanju pogledajte sigurnosni list.
KEMIJSKI SASTAV	Za više informacija o sastojcima proizvoda pogledajte sigurnosni list.
UPOZORENJA	PROIZVOD SAMO ZA PROFESIONALNU UPORABU. Informacije sadržane u ovom Tehničkom listu, preporuke za uporabu i primjenu proizvoda temeljene su na našem znanju i na testovima izvršenim na proizvodu na datum ovog dokumenta. Proizvod može imati različite primjene i uvjeti rada mogu varirati u ovisnosti od materijala i uvjeta okoliša kojih nismo svjesni. Tvrtka Italchimica, stoga, ne može biti odgovorna za prikladnost proizvoda i rezultate za vaše procese ne poznavajući detalje vaših uvjeta uporabe. Preporučujemo da izvršite testove manjeg obujma da biste potvrdili podobnost. Tvrtka ne preuzima odgovornost za nepravilnu uporabu svojih proizvoda. Naša tehnička služba je dostupna za pronalaženje optimalnih uvjeta za korištenje proizvoda.

**PROFESSIONAL
ACADEMY**



Get more information
on your smartphone.



PALLETIZATION	CODE	7002	EAN	8050999570383		
	Pcs x Box	2	Volume L	5	Fl. Oz.	169,07
	Box x Layer	18	Peso Kg	5,5	Oz.	194,01
	Box x Pit	72				

WWW.SANITECITALIA.COM

LAST UPDATE: 13/12/2021

REV. 00/2021